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35 ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2ª PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2022 

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de outubro do ano de 2022 (Dois Mil e Vinte e 

dois), às 09h30min (nove horas e trinta minutos), na sede da Câmara Municipal 

de Tibau-RN; realizou-se a trigésima quinta sessão ordinária do segundo período 

legislativo do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois). O presidente, Adeilton 

Teixeira saúda a todos Tibauense que está acompanhando pela rádio. Convida 

o Edil Juscielzo Rodrigues a compor a mesa com a falta do segundo secretário 

Daniel Roberto e também o edil Raimundo Isaias a compor a mesa e fazer a 

chamada dos vereadores com a falta do primeiro secretário Luiz Nildo de Souza. 

MESA DIRETORA – Presidente: Adeilton Teixeira de Oliveira; 1º SECRETÁRIO 

EM EXERCICIO: Raimundo Isaias de Oliveira; 2º SECRETÁRIO EM 

EXERCICIO: Juscielzo Rodrigues Rebouças; VICE-PRESIDENTE: Jonh Wayne 

Martins Monteiro; PLENÁRIO- Otavio Faustino Neto; João Marques de Souza; 

Maria da Conceição Gomes Teixeira. Os edis Daniel Roberto dos Santos e Luiz 

Nildo de Souza ausentes com sua falta justificada. Com quórum suficiente da 

continuidade a sessão. O vereador passa a palavra para o presidente Adeilton 

Teixeira que convida a Secretária Legislativa para leitura da Ata da sessão 

passada e das matérias da ordem do dia, A Secretária Legislativa faz a leitura 

da Ata que é aprovada por unanimidade pelos Edis presentes e segue para 

leitura das matérias da ordem do dia. PROJETO DE LEI DO PODER 

EXECUTIVO Nº 046/2022: PROJETO DE LEI MUNICIPAL EM ANEXO, QUE 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A DESENVOLVER AÇÕES 

PARA IMPLEMENTAR O PROGRAMA CASA VERDE E AMARELA, 

ESTABELECIDO PELA LEI FEDERAL Nº 14.118, DE 12/01/2021, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. PROJETO DE LEI DE AUTORIA DO VEREADOR 

LUIZ NILDO Nº 048/2022: DENOMINA DE RUA JOSÉ MARIA SOARES, A RUA 

PROJETADA NO INÍCIO DA RUA 22 dezembro E COM O TÉRMINO NA RUA 

LUIZ MESSIAS DE FRANÇA NO MUNICÍPIO DE TIBAU E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE AUTORIA DO VEREADOR 

JUSCIELZO RODRIGUES REBOUÇAS Nº 049/2022: REVOGA-SE A LEI 

MUNICIPAL Nº 00418 DE 03/12/2015 – INSTITUI ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

TIBAU, REGRAS PARA A APROVAÇÃO DOS NOVOS LOTEAMENTOS E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. REQUERIMENTO Nº 048/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO: REQUER QUE SEJAM TOMADAS AS 

DIGNAS PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE QUE O PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL EM PARCERIA COM A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E 

SERVIÇOS PÚBLICOS, VEJAM A POSSIBILIDADE DE REALIZAR A 

ILUMINAÇÃO DO CANTEIRO CENTRAL, NA COMUNIDADE DE GANGORRA, 

INICIANDO NO ANTIGO BAR DO CAJUEIRO E SEGUINDO ATÉ A FAZENDA 
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HORIZONTE, NO SENTIDO DO MUNICIPIO DE GROSSOS NAS IMEDIAÇÕES 

DEFRONTE AOS PRÉDIOS DO MUNICÍPIO. REQUERIMENTO Nº 049/2022 

DE AUTORIA DO VEREADOR JUSCIELZO RODRIGUES: REQUER QUE 

SEJAM TOMADAS AS DIGNAS PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE QUE O 

PODER EXERCUTIVO MUNICIPAL E SECRETARIA MUNICIPAL DE 

TURISMO VENHA ADQUIRIR O TERMINAL INTEGRADO DE PASSAGEIROS 

– TIP COM INTUITO DE EMBARQUE E DESEMBARQUE, COMO TAMBÉM 

CONCEDER APOIO E INFORMAÇÕES NECESSÁRIAS PARA QUE OS 

VISITANTES E TURISTAS CONHEÇAM E SEJAM BEM RECEBIDOS EM 

NOSSO MUNICIPIO. A Secretária Legislativa encerra a leitura da ordem do dia 

passando a palavra para o Presidente, Adeilton Teixeira que inicia solicitando da 

prefeita e do secretário de esporte Adriel Carvalho, que seja resolvido a 

problemática dos esportistas tibauense sobre os horários e dias de jogos no 

estágio Rogerão.  O presidente da continuidade a sessão com a leitura dos 

projetos de Lei do poder executivo Nº 046/2022 e colocando o projeto em 

primeira votação, sendo aprovado por unanimidade em sua primeira votação. O 

presidente da continuidade colocando em votação o PL Nº 048/2022, sendo 

aprovado por unanimidade em segunda e última votação. O presidente da 

continuidade com a leitura do PL Nº 049/2022 e despachando para comissão 

(CCJ) para seu parecer. O presidente faz a leitura do requerimento Nº 048/2022 

e convida a vereadora autora do requerimento Maria da Conceição a fazer sua 

justificativa no plenário. A vereadora justifica que havendo um canteiro central 

bem iluminado vai trazer grandes benefícios para aquela comunidade, na qual a 

passagem dos pedestres naquela região vai ficar mais visível e também vai 

desenvolver uma melhor segurança por causa da iluminação. A vereadora 

encerra seu discurso e para a palavra para o presidente que coloca em votação 

o requerimento, sendo aprovado por unanimidade em primeira e única votação. 

O presidente também faz a leitura do requerimento Nº 049/2022 e convida do 

vereador autor Juscielzo Rodrigues a fazer sua justificativa no plenário. O 

vereador justifica que seria um requerimento para ajudar a população e turistas 

no embarque e desembarque ao profissional que presta um serviço ao município 

que seria os taxistas e os motos-taxistas da população, assim ajudam ambas as 

partes que necessitam desses serviços. Encerra seu discurso e passa a palavra 

para o presidente que coloca em votação o requerimento Nº 049/2022, sendo 

aprovado por unanimidade em primeira e única votação. O presidente fecha a 

ordem do dia e abre os Ofícios Verbais: primeiro vereador Sr. Raimundo 

Isaias, solicita do poder executivo e secretaria de turismo que ao ser realizado 

o estudo do avanço do mar no nosso município pela UERN seja analisado e seja 

tomada alguma providência para que futuramente não se torne um problema 

maior, sabemos que através de estudos realizado o mar está a cada dia 

avançando. O vereador solicita também da secretaria de obras, que o quanto 
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antes seja terminado o “Tapa buraco” da Avenida Deon Caenga, para que o 

município tenha uma estrutura e conforto tanto para população mais também 

para os turistas que no período de veraneio o fluxo naquela via para acesso à 

praia triplica. O vereador encerra suas solicitações e passa a palavra para o 

presidente, Adeilton Teixeira que não havendo mais pronunciamentos, encerra 

os ofícios verbais e abre o Grande Expediente: 1º orador Sr. João Marques, 

iniciou seu discurso parabenizando o secretário de obras, Allan Diego pelo belo 

trabalho que vem desenvolvendo no município e está sempre tentando ajudar a 

populações e atender as suas solicitações. O vereador também parabenizou a 

prefeita, Lidiane Marques pela entrega do (CER) que é uma casa para as 

crianças especiais do nosso município com profissionais capacitados para ajudar 

no desenvolvimento das crianças e fica localizada na Avenida Tereza Patrício. 

O vereador encerrou seu discurso falando sobre a problemática e reclamações 

dos esportistas tibauenses em questão ao horários e dias marcado para os 

treinos do estágio Rogerão no município. 2º orador Sr. Maria da conceição, 

iniciou seu discurso agradecendo ao secretário de obras, Allan Diego pelo 

trabalho que vem desenvolvendo e afirma que no dia 26/10/2022 estava na 

comunidade de gangorra junto com sua equipe para desenvolver um trabalho de 

limpeza e agradece em nome de toda comunidade de gangorra pelo trabalho 

realizado e também por conseguir acatar uma de suas solicitações. A vereadora 

também parabeniza o presidente da câmara por estar desenvolvendo também 

um grande trabalho na câmara e procurando sempre melhorar a casa da 

população que é a Câmara Municipal. 3º orador Sr. Otavio Faustino, iniciou 

seu discurso parabenizando o secretário de esporte, Adriel Carvalho e toda sua 

equipe pelo desenvolvimento do campeonato da “Taça Cidade” no município 

realizado no campo de futebol e agradeceu pelo convite para participar da 

entrega das premiações aos campeões do campeonato. O vereador também 

expressa seus pêsames ao vereador Juscielzo pela perda do seu primo senhor 

Josemar e também a todos os familiares. 4º orador Sr. Juscielzo Rodrigues, 

iniciou seu discurso agradecendo pelas solidarização pela perda de seu primo. 

O vereador falou também sobre a problemática dos quiosques da Praça na Vila 

Santa Terezinha no município, o vereador explica que ali existia dois pais de 

família e que tiravam o sustento para sua família das suas vendas naqueles 

determinados quiosques, que depois de passar dois anos parado na espera de 

sua vaga novamente na praça, recebe a Notícia que não vai ser comtemplado 

com um quiosque na praça e o vereador afirma que esteve com a prefeita Lidiane 

Marques recentemente e em conversa afirma que pediu a ela que o quiosque 

seja entregue ao senhor Roberto, por ser um direito dele possuir o quiosque após  

vários anos que tirava o sustento de sua família de suas vendas e diz que logo 

essa problemática será resolvido. Falou também que está solicitando sempre da 

prefeita sobre Terraplanagem nas Emanuelas entre outras ruas do município. O 
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vereador agradeceu ao secretário de esporte, Adriel Carvalho pelo convite para 

participar da entrega das premiações dos atletas no “Taça Tibau’’ no município 

e parabenizou também toda equipe pela realização desse campeonato e afirma 

que em conversa com a prefeita solicitou dela que seja terminado o serviço ao 

campo que seria os banheiros e também a cabine de rádio e logo será começado 

esse serviço ao campo do município. 5º orador Sr. Raimundo Isaias, iniciou 

seu discurso falando sobre o verão que no município recebe uma grande 

quantidade de turista que vem passar suas férias em nossa cidade, o vereador 

solicita que o as secretarias se atente a isso e que desenvolva um trabalho rápido 

para receber esses turistas, trabalho esse como limpeza, iluminação, tapa 

buracos entre outros. O vereador falou também sobre a segurança do nosso 

município, que todos sabemos que já existe um grande trabalho sendo realizado 

tanto no monitoramento como também da polícia militar e polícia civil que 

desenvolve um grande trabalho no município. Mais o vereador questionou onde 

se encontra o monitoramento do município? Quando é necessário em situações 

que precisam desses monitoramentos. O vereador pede que seja revejo a 

questão desse monitoramento que existe no município para que a qualidade 

desse serviço seja melhor e a população se veja segura em sua residência, seu 

comercio ou em sua loja. O vereador passa a palavra para o Presidente que que 

não havendo mais nada a tratar finaliza os pronunciamentos e anuncia em nome 

de Deus e da Lei declara encerrada a trigésima quinta sessão ordinária do 

segundo período Legislativo do ano de 2022. E, para constar, eu, Juscielzo 

Rodrigues Rebouças, Segundo Secretário em exercício redigi a presente ata 

que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim, pelo Sr. Presidente e 

pelo Srs. Vereadores que compareceram à presente sessão e encaminhada 

para publicação.   
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